The Gheq

uered I'lug

London's Leading Sports Car Specuahst

For the fmest selectlon of hand- plcked sports and GT cars

LANCIA 1.6 HF LUSSO, 1973 Rosso Corsa/
Black trim, alloy wheels, radio/electric aerial,
etc. Also a 1972 in White. From: £1,595

FERRARI DINO 308 GT. Metallic Silver, Blue
velour trim, air conditioning, radio/stereo 8,
electric tinted windows, alloy wheels, etc. Late
1974. £6,985

JAGUAR E-TYPE 4.2. Fixed-head coupe,
Carmen Red/Black trim, chrome wires, radio,
etc. 1968. £1.465

M.G. MIDGET MK 1V. Choice six carefully
selected cars, Damask, Bracken, Mallard,
Tundra and White, 1973/4, with various
extras. From: £1,135

PORSCHE 356C COUPE. Absolutely outstand-
ing 1965 example of these much sought-after
cars. In Blue with Black trim. £1,295

MARCOS 3-LITRE V6 GT. Blaze Orange/
Black trim, electric windows, sun-roof, over-
drive, alloy wheels. £1,295

LANCIA BETA 1600 COUPES. Two unblem-
ished examples of these sought-after and
attractive cars: 1975 (P) in Verde Cascine with
Beige velour, 4,000 milesonly, £2,985. 1975(N)
Blue Agnano with Gold Velour, Self-seeking
radio/cassette, Ziebarted, 9,000 miles. £2,765

M.G. ‘B’ 1975 series |ll roadster, Flame Red with
Black trim and bumpers. Blaupunkt radio, over-
drive, etc, Under 10,000 miles by one owner

£2,065

TRIUMPH TR6 1974, Overdrive car in Mimosa
Yellow. A one-owner low-mileage example.

£1,765

DATSUN 2602, 1974 One-owner coupe, in
White with Black trim and spoilers, radio/
electric aerial, tinted glass, h.r.w., etc. £2,865

M.G. ‘B° ROADSTERS. Choice six overdrive
1972/4 cars, various colours and extras.

From: £1,295

LANCIA 1.3 FULVIA SllI coupes. Choice five
examples of these delightful twin o.h.c. 5-speed
cars: 1972, Bronze/Red trim; 1972 Brown/

Black trim; 1974, White/Green cloth; 1975,
Rosso-Corsa/Black trim; 1975, Yellow/Red
cloth trim. From: £1,395

JAGUAR V12 E-TYPE 2+2 Auto Coupe,
1973 Beautiful in Heather with Maroon
Leather sun-roof, chrome wires with VR F70s,
Blaupunkt radio/stereo-tape, P.A.S., H.R.W.,
etc. £3,865

TRIUMPH GT6 MK Ill. Sapphire Blue with Blue
trim Qverdrive, radio, h.r.w., etc. 1973 model

£1.,345

OPEL MANTA 1600 GT, 1974. Attractive Red
with Black trim and vinyl roof. Fitted sun-roof,
radio, etc. £1,685

JAGUAR V12 E-TYPE, 1973, 2+2. Manual
coupe. Carmen Red with Black trim, radio,
VR-SPs, etc. Special number. £3,285

BMW 2002, 1974(N). White with Blue cloth,
alloy wheels, radio/stereo tape, headrests,
leather wheel, etc. £2,465

LANCIA STRATOS. Choice of two,
1976 “P” registered road-going L.H.D.
examples, Red or Blue, both with suede
seats, etc. Reputed two of the last built,
delivery mileage only. Please ‘phone for
details.

TRIUMPH SPITFIRE MK IV. Choice of Ten
hand-picked examples of these popular and
economical cars. Various colours and specifica-
tions. Two with hard-tops, from a 1971 at
£985 to a 1974 at £1,495

CORVETTE STINGRAY 454. Split-roof coupe.
Yellow with Black trim, auto. power, air-
conditioning, am/fm radio with electric aerial,
10-inch alloy-wheels with radials, 1972. £2,865

BMW 2002. One-owner car in White with Blue
cloth, radio, tinted glass, etc. 1972. £1,695

LOTUS ELAN SPRINT Drophead. Red over
White, radio/stereo-8, etc. 1971. £1,385

M.G. ‘B’, 1974 roadsters. Choice two low-
mileage overdrive cars. Damask Red/Black or
White/Tan trim, various extras. £1,685

JENSEN HEALEY. Pristine 1975(N) example
of the current much-improved 5-speed version.
Yellow with Tan trim and Black bumpers, alloy
wheels with HR-SPs, H.R.W., radio, head-rests,
etc. Low mileage by sole owner. £2,895

We pay more for well-maintained sports and GT cars.

01-995 0022/3/4

BMW 2002 Tii, 1974(N) one-owner car. Golf
Yellow with Black cloth, radio/stereo-8, X.A.S.,
etc. £2,895

M.G.’B’ GT. Teal Blue with Tan cloth trim, over-
drive, radio, hrw SP tyres, etc. 1972. Choice
two. From: £1,465

LANCIA BETA. Choice of three: 1974 1800 in
Dark Brown with Beige cloth, sun-roof,
£1,895; 1975 1400 in Green with Tan cloth,
radio/stereo tape, 12,000 miles, £1,995; 1975
1800ES, in Bianco Saratoga with Blue cloth,
sun-roof, electric and tinted windows, alloy
wheels, radio/stereo/electric aerial; 9,000
miles only. £2,685

LANCIA 1.3 RALLY S. 1970 coupe in Bianco
Saratoga with Red trim. Voxon radio, etc. £965

M.G. GT SERIES lll, 1975. Unmarked New
White with Black cloth and bumpers, overdrive,
radio/cassette, h.r.w., etc. Low mileage by sole
owner. £2,395

M.G. ‘B’ GT V8. New White with Black cloth,
overdrive, radio/stereo-8, alloy wheels, Sundym
glass, head-rests. £1,985

TRIUMPH SPITFIRE 1500, 1975. An unmarked
one-owner car in Red with Black trim. Very
low mileage. £1,765

RELIANT SCIMITAR GTE. Currently ten care-
fully-selected examples of these high-perfor-
mance estates, various colours and specifica-
tions: from a 1972 at £1,985 to a 1975 at

£3,5685

M.G. ‘B’ GT. Choice three hand-picked 1974
cars, Bracken, Harvest Gold or Damask, all with
overdrive, radio or tape, h.r.w., cloth trim, etc.

From: £1,995

LOTUS ELITE 502, 1975. Beautiful in Sable with
Oatmeal interior, air-conditioning, radio/stereo-
8, tinted and electric windows, etc. £5,685

TRIUMPH TR4A. Outstanding 1966 example in
Signal Red with Black trim. Surrey top coupe,
wire wheels, etc. £595

ALFA ROMEO 1600 GT JUNIOR COUPE.
Attractive 1973 model, all in Black. Also
another in Rosso Corsa. From: £1,465

JAGUAR E-TYPE 4.2 Roadster. Regency Red
with Tan trim, hard and soft-tops, chrome
wheels, Sundym glass, radio, etc. 1970. £1,895

01-995 0022/3/4

RELIANT SCIMITAR GTE
NEW VERSION!

The revised and enlarged GTE is now available.
More room, more comfort, more elegance.
This highly practical high-performance estate car
is available from £4,629. Please call or ring
for a quotation.
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LONDON AGENTS

We are delighted to be  appointed London
Agents for the exciting all British TVR range
of sports cars, from the 1600M through the
3000M to the fabulous TURBO.

LANCIAS FOR EARLIEST DELIVERY
LANCIA BETA 1300 saloon ( Please ring )
LANCIA BETA 1600 saloon { for available
LANCIA BETA 1800 saloon colours
LANCIA BETA ES (sun-roof, electric/tinted windows,

alloy wheels).

LANCIA RALLYE 1300 coupe. Brown, white or
metallic blue.

LANCIA BETA coupe. Now in 1600 and 2000
versions.

LAI\ICIA BETA HPE. This exciting new model is at
last here.

For Sales or Information on any of these Superb New Motor Cars please contact the Sales Office on (01)-995 0022/3/4. Demonstration Cars Available.

- Chiswick High Road
London W4

Reliant Scimitar and TVR at 548-560, High Road, W.4.
Lancia Solus Dealers at 512-516 High Road, W.4.
Please note: Service & Stores: 01-995 0102
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